

Harpers BAZAAR

1 (202) 2025

THE CINEMA MAGIC ISSUE

KAZAKHSTAN

18+



КИНОДАҒЫДАЙ
МАХАББАТ



Портрет города

Два города с противоположными характерами, две когда-то конфликтующие столицы, два стиля жизни, две идеально подогнанные пары туфель, два отеля, в которых ощущается глубинная суть города, два равновеликих шедевра Portrait Collection.

PORTRAIT MILANO

Милан давно закрепил за собой звание столицы моды, но Portrait Milano доказывает, что этот город способен удивлять и вне подиумов. Грандиозный отель, скрытый от посторонних глаз за барочными стенами бывшей Архиепископской семинарии XVI века, живет по двум адресам – Corso Venezia, 11 (этот парадный въезд вы точно не пропустите, так как его венчает барочный портик авторства Франческо Мария Рикини – одного из главных строителей миланского Дуомо), и Via Sant'Andrea, 10 (а вот этот выход в «Золотой квадрат» моды только для знатоков). Здесь сливаются воедино культура, гастрономия и миланский стиль: элегантные интерьеры, секретный сад, рестораны с остроумными концепциями и инновационный spa-центр создают пространство, где чувствуется подлинная итальянская Dolce Vita.

Дизайн отеля отражает баланс между традицией и современностью. Классическая эстетика миланских аристократических резиденций сочетается с продуманным комфортом: полки в номерах заполнены книгами об искусстве, в мини-баре – рецепты коктейлей и все необходимое для их приготовления, а ванны комнаты отделаны сахарным каррарским мрамором и дополнены косметикой Tuscan Soul Ferragamo. Здесь хочется задержаться подольше и насладиться тишиной, такой редкой для динамичного центра Милана. Гастрономия в Portrait Milano – это искусство, доведенное до совершенства. Ресторан 10_11

(Ten Eleven), названный по двум адресам отеля, задает настроение с самого утра: оригинальные круассаны от шеф-кондитера (неприменно попробуйте кубический с фисташковым кремом), тосты с авокадо и лососем, тягучий эспрессо или кофе, сваренный в мокке Pulcina, которую спроектировал знаменитый архитектор Микеле де Лукки, отвечавший за реставрацию здания семинарии. Вечером веранда с видом на укротный сад, где весной цветут гранатовые и грушевые деревья, становится точкой притяжения для всех milanese.

В другом крыле колоннады отеля располагается Beefbar – легендарный стейкхаус, впервые открывшийся в Монако. Здесь стритфуд встречается с высокой кухней. Интерьер в стиле ар-деко поддерживает настроение: благородные малахитовые бархатные диваны, современные картины на стенах и элегантный фарфор Bernardaud с забавными рисунками – ти-бон стейк или Дуомо, вам что подать?

Portrait Milano с уважением относится к простым итальянским традициям: каждый вечер в 10_11 всех гостей угощают Spaghettata di Mezzanotte – спагетти Aglio, olio e peperoncino. А для тех, кто любит эстетику haute couture, шеф-кондитер Чезаре Мурзилли создал коллекцию тортов Cake Couture, вдохновленную легендарной обувью Сальваторе Феррагамо. Но, несмотря на энергию, которой заряжает Милан, городской ритм иногда требует затишья: на цокольном этаже Portrait Milano располагается вдохновленный древнеримскими термами, инновационный spa-комплекс The Longevity Suite – пространство для восстановления и перезагрузки, специализирующееся на биохакинге.

Portrait Milano – место, где не нужно выбирать между элегантностью и комфортом – они сплетены в единое целое, создавая пространство, в котором хочется остаться навсегда.





PORTRAIT FIRENZE

Цветущая Флоренция – это не только история, искусство и архитектура, но и особый, немного замедленный стиль жизни. Portrait Firenze идеально вписывается в этот контекст: расположенный всего в двух шагах от моста Понте Веккьо, отель предлагает гостям просторные люксы, где классическая элегантность сочетается с продуманным до мелочей комфортом. В интерьерах преобладают сдержанные природные оттенки – теплый орех, графитовый серый, мягкий беж. Пространство дополнено коллекцией винтажных фотографий звезд кино и визионеров мировой моды: Кларк Гейбл, Софи Лорен, любимица Сальваторе Феррагамо Одри Хепберн, мадам Ланван, придумавшая во Флоренции свой знаменитый синий оттенок, стильными бирюзовыми акцентами и альбомами о моде и искусстве, страницы которых хочется перелистывать прохладными вечерами, укутавшись в кашемировый плед.

Portrait Firenze обволакивает каждого вновь прибывшего персонализированным сервисом, выходящим за рамки стандартного гостеприимства. Здесь нет традиционной стойки регистрации – вместо нее в уютной гостиной путешественников встречает Lifestyle Team, команда экспертов, которые помогут

организовать день так, чтобы каждая минута в городе стала драгоценной. Забронировать ужин или спланировать частную экскурсию по залам галереи Уффици, открыть пораньше капеллу Медичи или организовать помолвку в одной из ювелирных боттег на мосту Понте Веккьо, наметить план пробежки по живописным садам Флоренции или найти специалиста по винтажному шопингу.

Всем гостям преподносят в подарок билеты в музей Salvatore Ferragamo, изменившего мир обуви и итальянской моды. Но на этом программа не заканчивается: полет на воздушном шаре над тосканскими виноградниками, трюфельная охота в компании спаниелей, ужин в залах палаццо Медичи-Корсини – выбор впечатляет.

Но не будем забывать о еде, ведь мы в Италии. Гастрономическая визитная карточка отеля – Caffè dell’Oro, отмеченное наградой Tre Tavole среди лучших бистро Италии. Здесь каждое утро начинается с чашечки эспрессо и ароматной выпечки с видом на реку Арно, ведь терраса ресторана располагается под стенами отеля. На обед и ужин шеф-повар предлагает необычные интерпретации традиционных блюд тосканской кухни с элементами фьюжн и азиатскими мотивами.

Флоренция – это искусство во всех его проявлениях, а Portrait Firenze, несомненно, само воплощение искусства жить со вкусом. Здесь хочется наслаждаться неспешным течением реки Арно, музыкой и общением с городом на близком расстоянии.

Ангелина Никонова

Полет на воздушном шаре над тосканскими виноградниками, трюфельная охота в компании спаниелей, ужин в залах палаццо Медичи-Корсини – выбор впечатляет.

